
TP 3
1. But du TP

Le but de cette manipulation est de se familiariser avec l’utilisation de l’interface parallèle 8255. 

2. Présentation

Les échanges entre le microprocesseur et son environnement externe (clavier, écran, imprimante,…) se font à l’aide de circuits d’interface appelés souvent « coupleurs d’Entrées/Sortie ». Ces échanges peuvent être effectués en parallèle ou en série.

Dans le cadre de cette manipulation, nous allons utilisé un coupleur pour liaison parallèle de la famille 8200 de Intel : il s’agit du PPI (Programmable Peripheral Interface) 8255.
3. Manipulation
A/ On veut écrire un programme en assembleur qui nous permet d’allumer des diodes LED sans le 8255 :
Le programme s’écrit alors comme suit
;====================================================================
; Before starting simulation set Internal Memory Size ; in the 8086 model properties to 0x10000

;====================================================================
	CODE    SEGMENT PUBLIC 'CODE'
        ASSUME CS:CODE

START:
ENDLESS:
TOTO:
      IN AL, 06H


; 
      CMP AL, 00h


; 
      JZ TOTO

       OUT 06H, AL


; 
       JMP ENDLESS


;
CODE    ENDS

END START
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TP 3
3. Manipulation
B/ On veut écrire un programme en assembleur qui nous permet d’allumer des diodes LED avec 8255:
00H
; PORT A

02H 
; PORT B

04H 
; PORT C

06H 
; CONTROL
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Le programme s’écrit alors comme suit :
CODE    SEGMENT PUBLIC 'CODE'
        ASSUME CS:CODE

START:
      
MOV AL, 90h;    Configure 8255, port A input, port b output, port c output


OUT 06h, AL ;  
ENDLESS:


MOV AL, 55H


OUT 02H, AL 
             JMP ENDLESS

CODE    ENDS

        END START

· modifier le programme pour que output = AA h.
· modifier le programme pour allumer toutes les leds
C/ On veut écrire un programme en assembleur qui nous permet de lire l'état des switches :
Le programme s’écrit alors comme suit :
CODE    SEGMENT PUBLIC 'CODE'
        ASSUME CS:CODE
START: 
MOV AL, 90h;         Configure 8255, port A input, port b output, port c output

OUT 06h, AL ;  

ENDLESS :

 

IN AL,00h 


     JMP ENDLESS
CODE    ENDS

        END START

· Changer les positions des switches et donner la valeur du registre AX ?
D/ Supposons que l’on veut écrire un programme en assembleur qui nous permet d’allumer la diode LED en appuyant sur le bouton SW correspondant.

· Changer les positions des switches et noter les changements des LEDs ?

conclusion générale
2

